

Propunere	Răspuns
<p>Având în vedere că întreaga suprafață forestieră administrată de RNP ROMSILVA este certificată FSC sau PEFC, Consiliul de Administrație trebuie să se asigure că aceste standarde sunt respectate și menținute. Se impune:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Recertificarea periodică a pădurilor gestionate, conform cerințelor organizațiilor de certificare.</li> <li>-Monitorizarea și raportarea anuală privind respectarea standardelor de gestionare durabilă, inclusiv audituri interne și externe privind conformitatea.</li> <li>-Creșterea transparenței asupra proceselor de certificare, prin publicarea rapoartelor privind impactul economic, social și de mediu al certificării asupra sectorului forestier românesc.</li> <li>-Valorificarea certificării pentru accesarea piețelor premium și a programelor de finanțare europeană, în vederea maximizării beneficiilor economice pentru stat și sectorul forestier.”</li> </ul>	<p>Indicatorul I.C.7 impune ca întreaga suprafață de fond forestier proprietate publică a statului să fie certificată prin cel puțin un sistem internațional de certificare a managementului forestier. Atingerea acestui indicator presupune recertificarea periodică conform cerințelor impuse de organizație de certificare, monitorizare și raportarea anuală privind respectarea standardelor de certificare și comunicarea în mod transparent a întregului proces, altfel riscând pierderea certificării și neîndeplinirea indicatorului de performanță. Atingerea altor indicatori economici obligă la valorificarea certificării prin accesarea de piețe premium.</p> <p>Apreciem că în componenta inițială a planului de selecție sunt cuprinse observațiile formulate, astfel încât nu este necesară modificarea lui.</p>
<p>În conformitate cu Codul Silvic 2024, Consiliul de Administrație al Regiei Naționale a Pădurilor - ROMSILVA are responsabilitatea de a asigura adaptarea și actualizarea politicilor și procedurilor interne pentru a respecta noile reglementări privind:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-Facilitarea accesului public la păduri, în special în ariile destinate recreerii, educației și ecoturismului, cu respectarea</li> </ul>	<p>Activitatea Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva și, implicit, a consiliului de administrație trebuie să respecte prevederile Legii nr. 331/2024 - Codul Silvic. În acest sens, indicatorii de performanță și acțiunile pentru transparență și educație (I.K.29) urmăresc creșterea numărului de persoane implicate în astfel de activități. Combaterea tăierilor ilegale de pădure este</p>

<p>principiilor de protecție a biodiversității și conservare a ecosistemelor forestiere.</p> <p>-Implementarea unor măsuri stricte pentru prevenirea și combaterea exploatării ilegale, prin creșterea gradului de transparență în gestionarea resurselor forestiere, optimizarea controlului asupra trasabilității masei lemnoase și consolidarea cooperării cu instituțiile responsabile de aplicarea legii.</p> <p>-Creșterea gradului de digitalizare în monitorizarea activităților forestiere, prin extinderea utilizării tehnologiilor moderne de supraveghere (ex. imagini satelitare, drone).</p> <p>-Consolidarea mecanismelor de raportare și audit privind sustenabilitatea activităților forestiere, asigurând o evaluare periodică a impactului asupra mediului, economiei locale și comunităților dependente de resursele forestiere.</p>	<p>un obiectiv comun al Autorității și al Romsilva, astfel că sarcinile solicitate consiliului de administrație prin indicatorii și acțiunile de urmat pentru îndeplinirea obiectivului strategic B urmăresc întocmai îndeplinirea acestui deziderat comun.</p> <p>Autoritatea are în dezvoltare programe de digitalizare pentru utilizarea imaginilor satelitare și a dronelor în monitorizarea pădurilor, astfel că nu se justifică alocarea de resurse de către Romsilva pentru astfel de investiții.</p> <p>Asigurarea sustenabilității activităților forestiere se face prin respectarea prevederilor amenajamentelor silvice și a cerințelor impuse prin standardele de certificare.</p> <p>Apreciem că în componenta inițială a planului de selecție sunt cuprinse observațiile formulate, astfel încât nu este necesară modificarea lui.</p>
<p>Având în vedere importanța pădurilor ca resursă strategică națională și obiectivele asumate prin Strategia Națională pentru Păduri 2030, Consiliul de Administrație al RNP ROMSILVA va dezvolta și implementa un Program Național de Educație și Conștientizare Forestieră, având următoarele obiective:</p> <p>-Crearea și implementarea unui curriculum educațional destinat elevilor și studenților, în parteneriat cu Ministerul Educației, pentru a include teme privind gestionarea</p>	<p>Elaborarea unui curriculum educațional destinat elevilor și studenților este atribuția Ministerului Educației, iar Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor poate contribui cu teme specifice de gestionare a pădurilor și conservarea biodiversității.</p> <p>Consiliul de administrație al Romsilva are cerințe specifice pentru continuarea și dezvoltarea programelor de educație și conștientizare a publicului larg.</p> <p>Apreciem că în componenta inițială a planului de selecție sunt cuprinse</p>

<p>durabilă a pădurilor, importanța biodiversității și combaterea tăierilor ilegale.</p> <p>-Organizarea periodică a unor campanii de informare publică, folosind mijloace moderne de comunicare (platforme online, social media, materiale video) pentru a educa populația asupra beneficiilor pădurilor și rolului RNP ROMSILVA în protecția acestora.</p> <p>-Dezvoltarea de centre educaționale forestiere și trasee tematice în pădurile de stat, în parteneriat cu ONG-uri și instituții de cercetare, pentru a facilita accesul publicului la informații și experiențe educaționale în mediul natural.</p> <p>-Organizarea de consultări și dezbateri publice cu comunitățile locale, pentru a le implica activ în procesul decizional privind gestionarea resurselor forestiere.</p>	<p>observațiile formulate, astfel încât nu este necesară modificarea lui.</p>
<p>Pentru a asigura o guvernare eficientă și sustenabilă în administrarea fondului forestier al statului, componența Consiliului de Administrație al RNP ROMSILVA trebuie să reflecte diversitatea provocărilor din domeniul forestier și să includă expertiză multidisciplinară. În acest sens, se completează criteriile de selecție pentru membrii Consiliului de Administrație cu următoarele cerințe:</p> <p>-Expertiză în conservarea biodiversității și gestionarea ecosistemelor forestiere - Cel puțin un membru al Consiliului trebuie să</p>	<p>Membrii consiliului de administrație trebuie să aibă studii silvice, economice și juridice. Considerăm că studiile silvice asigură expertiză suficientă pentru conservarea biodiversității și gestionare ecosistemelor forestiere, detaliile tehnice fiind stabilite de experți.</p> <p>Consiliul de administrație are rolul de a crea cadrul pentru digitalizarea sistemelor interne ale Romsilva, putând apela la experți pentru detaliile tehnice.</p> <p>Apreciem că profilul consiliului de administrație va asigura o componență care</p>

<p>aibă studii și experiență în domeniul protecției mediului, ecologiei aplicate sau gestionării ecosistemelor forestiere, pentru a asigura că deciziile strategice iau în considerare și obiectivele de protecție a biodiversității.</p> <p>-Experiență în tehnologii digitale aplicate sectorului forestier - Pentru a îndeplini cerințele Strategiei Naționale pentru Păduri 2030 privind digitalizarea și transparența, Consiliul ar trebuie să includă un specialist în tehnologii aplicate pentru monitorizarea pădurilor.</p>	<p>să implementeze așteptările Autorității în ceea ce privește activitatea Romsilva, astfel încât nu este necesară modificarea lui.</p>
<p>Precizări privind „Anexa 1”- Indicatori de performanță financiari, nefinanțari și specifici pentru Regia Națională a Pădurilor.</p> <p>- Cu privire la indicatorii din Anexa 1, considerăm că aceștia nu țin cont de realitățile economice și financiare ale Regiei, acestea fiind impuse de minister fără o consultare cu specialiștii și compartimentele de specialitate de la nivelul Regiei și unitățile acesteia (direcții silvice, ocoale silvice etc);</p> <p>- Considerăm că între indicatorii anuali (minimi și optimi) există marje mult prea mari, nefiind justificate valorile impuse, ducând la o gestionare abuzivă a resurselor statului;</p> <p>- Având în vedere obiectivele strategice ale RNP Romsilva privind asigurarea integrității fondului forestier</p>	<p>Propunerile făcute sunt considerații generale și nu au fundamentarea necesară pentru a putea fi evaluate. Nivelul indicatorilor de performanță a fost stabilita pe baza analizei evoluției Romsilva în ultimii 5 ani și în acord cu așteptările Autorității.</p>

<p>național și gestionarea durabilă a pădurilor, indicatorii financiari impuși în anexa 1 vin în contradicție cu aceste obiective, transformând Regia într-o societate economică bazată numai pe indici de profit.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Prin impunerea nejustificată a acestor indicatori se pierde echilibrul între funcțiile pădurii și integritatea fondului forestier național ce trebuie administrat cu responsabilitate.</li> </ul>	
<p>Precizări privind „Profilul Consiliului de Administrație ROMSILVA”</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Referitor la condițiile specifice ce trebuie întrunite de candidați la posturile de membri ai Consiliului de Administrație, respectiv Administrator C și Administrator D, facem următoarele precizări: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Regia Națională a Pădurilor - Romsilva are ca activitate principală silvicultura și alte activități forestiere. Ținând cont de specificul activității Regiei, apreciem că nu este oportun ca din structura de conducere a acesteia să facă parte membri cu specializarea în studii juridice și economice.</li> <li>- Având în vedere atribuțiile Consiliului de Administrație apreciem că membrii cu studii juridice și economice nu pot lua decizii tehnice specifice activității Regiei. În condițiile specifice care trebuie întrunite de candidați se observă că numai doi membri ai Consiliului de Administrație au studii tehnice silvice și vechime în domeniu.</li> </ul> </li> </ul>	<p>Consiliul de administrației al Romsilva trebuie să aibă o componentă care să asigure o paletă de competențe, dincolo de cele tehnice silvice. Dimensiunea economică a Romsilva (buget anual de 3.6 mld lei) și valoarea investițiilor anuale cere experiență și pregătire în domeniul economic, iar complexitatea spețelor juridice cu care se confruntă Romsilva reclamă expertiză juridică la nivelul consiliului de administrație.</p> <p>Astfel, propunerile transmise nu pot fi preluate.</p>

Considerăm că prin diminuarea numărului membrilor care au studii tehnice silvice, se restrânge în mod automat și posibilitatea luării unor decizii tehnice privind gestionarea durabilă a fondului forestier național și îndeplinirii obiectivelor generale ale Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva. În vederea creșterii performanței regiei, apreciem că este necesar ca în cadrul consiliului de administrație să existe mai mulți membri cu studii tehnice silvice. Astfel, ținând cont de faptul că materialele ce sunt supuse aprobării/avizării în CA sunt vizate de compartimentele de specialitate (juridic și/sau economic), propunem eliminarea condițiilor privind studiile economice și juridice (administrator C și administrator D).

De asemenea, propunem ca din partea ministerului să fie desemnat un singur reprezentant. Desemnarea mai multor membri ar duce la un dezechilibru, iar Consiliul de Administrație nu va putea lua decizii obiective, bine fundamentate în interesul Regiei.

- Precizăm că, membrilor din Consiliul de Administrație desemnați din rândul specialiștilor silvici nu trebuie să li se aplice criteriul prevăzut de art. 138, ind.2 din Legea 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Motivăm prin faptul că, RNP Romsilva nu este Instituție publică, acesteia aplicându-i-se dispozițiile

<p>Legii 15/1990, privind reorganizarea unităților economice de stat ca regii autonome și societăți comerciale, unde la art. 3 se arată că, regiile autonome funcționează pe bază de gestiune economică și autonomie financiară.</p> <p>- Considerăm că, majoritatea membrilor CA trebuie să aibă studii tehnice și silvice, iar art. 138, ind.2 din Legea 31/1990 nu interzice angajaților RNP Romsilva (inclusiv personalul cu funcții de conducere) să fie membrii, aceștia cunoscând cel mai bine necesitățile din sistem.</p> <p>Ca urmare, pentru funcționarea optimă, independentă și obiectivă a Regiei Naționale a Pădurilor Romsilva, propunem ca, din cei trei membrii CA cu pregătire tehnică silvică, unul singur să fie desemnat ca reprezentant al ministerului, iar ceilalți doi neindependenți.</p>	
<p><b>Romsilva</b></p>	
<p>Indicatorul “Total Active” va prezenta în dinamica o evoluție relativ liniară. Pentru a asigura atingerea nivelului prognozat al indicatorului de 9,7% - 11% este necesară realizarea de cheltuieli de capital (investii din orice surse: proprii, accesibilizare, buget, credit extern, PNNR etc) la un nivel de 240 milioane lei - 270 milioane lei.</p> <p>Pentru a asigura atingerea nivelului prognozat al indicatorului de 0,28% - 0,3%</p>	<p>Nivelul minim de realizat pentru rata cheltuielilor de capital trebuie să ajungă la 10% în anul 2028, procent care este realizabil prin investițiile propuse la nivelul Romsilva.</p> <p>Nivelul indicatorului pentru rata cheltuielilor pentru R&amp;D nu poate fi mai mic decât minimul stabilit de AMEPIP.</p>

<p>este necesara realizarea de cheltuieli de cercetare la un nivel de cca. 7 milioane lei /an.</p>	
<p>Rata lichidității curente</p> <p>2022: <math>1.521.575.713 / 461.036.492 = 3,3</math></p> <p>2023: <math>1.501.319.694 / 516.614.587 = 2,9</math></p> <p>2024:</p> <p><math>((428.305.814+208.261.605+590.994.089) / 457.297.481 = 2,7</math></p> <p>Lichiditatea imediată</p> <p>2022: <math>(1.521.575.713 - 292.995.019) / 461.036.492 = 2,6</math></p> <p>2023: <math>(1.501.319.694 - 375.648.804) / 516.614.587 = 2,2</math></p> <p>2024:</p> <p><math>((208.261.605+590.994.089) / 457.297.481) = 1,7</math></p> <p>Pentru a asigura atingerea nivelului prognozat al indicatorilor este necesara cresterea activelor curente (disponibilitati, creante) si/sau diminuarea datoriilor curente (plata mai rapida a furnizorilor) în condițiile in care regia are imobilizate resurse financiare însmenate in stocurile de produse lemnoase, stocuri ce in perspectiva vor suferii majorari (procent 70% lemn fasonat, piața lemnului defavorabilă etc).</p>	<p>Politica de management a Romsilva trebuie să urmărească valorificarea stocurilor de produse lemnoase și reducerea datoriilor curente.</p> <p>Astfel, propunerea nu poate fi preluată.</p>
<p>Indicatorul “Cifra de afaceri” va prezenta în dinamica o evolutie relativ liniară. Pentru a asigura atingerea nivelului prognozat al indicatorului productivitatea muncii de 280 mii lei/pers. - 410 mii lei/pers., în condițiile unei cifre de afaceri de 3 mld. lei, este</p>	<p>Propunerea va fi luată în considerare.</p>



necesara diminuarea numarului mediu de personal la 10.714 pers. - 7.317 pers, sau majorarea cifrei de afaceri la 3.800.000 mii lei - 5.586.250 mii lei.	
<p>Rotatia stocurilor:</p> <p>2022: CA 3.128.971.706 / 292.995.019 = 10,6</p> <p>2023: CA 3.279.789.688/ 375.648.804 = 8,7</p> <p>2024: CA 2.986.967.174 / 428.305.814 = 7,0</p> <p>Evolutia indicatorului “Rotatia stocurilor” este invers proportionala cu procentul stabilit pentru valorificarea masei lemnoase sub forma de lemn fasont.</p> <p>Rata de rotație a creanțelor</p> <p>2022: CA 3.128.971.706 / 183.415.793= 17,0</p> <p>2023: CA 3.279.789.688/ 232.421.337= 14,1</p> <p>2024: CA 2.986.967.174 / 208.261.605 = 14,3</p>	Propunerea va fi luată în considerare.
<p>Rentabilitatea activelor</p> <p>2022: 331.969.434/ 2.390.985.120 = 13,8</p> <p>2023: 226.821.969/ 2.429.523.329 = 9,3</p> <p>Marja netă a profitului</p> <p>2022: 331.969.434/ 2.390.985.120 = 10,6</p> <p>2023: 226.821.969/ 2.429.523.329 = 6,9</p> <p>Indicatorii sunt afectati de activitati care se suporta de RNP Romsilva (cabaline, APN etc) aprox. 120 milioane lei, constituire fond accesibilizare (aprox. 209 milioane lei) etc.</p>	Nivelul indicatorilor nu poate fi sub cifrele realizate în anii anteriori, astfel că propunerea nu poate fi preluată.
Propuneri obiectiv strategic D	Parțial preluate
Propuneri obiectiv strategic E	Parțial preluate
Propuneri obiectiv strategic I	Parțial preluate
Propuneri obiective strategice B-G	Parțial preluate
<b>Dezvoltarea unui sistem de monitorizare automatizată (IT/AI) și expeditivă a tuturor transporturilor de lemn provenit din</b>	Nepreluat. Este responsabilitatea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor

<p><b>pădurile statului, inclusiv sub raportul cantităților înregistrate în SUMAL la introducerea pe piață a lemnului. Sistemul de monitorizare internă va permite verificarea expeditivă a conformității datelor înregistrate în SUMAL pentru toate transporturile efectuate de transportatori profesioniști, indiferent dacă lemnul este comercializat pe picior sau fasonat.</b></p>	
<p>Supravegherea suprafeței fondului forestier prin mijloace tehnice de securizare (camere video și bariere) și analiza tuturor datelor obținute în urma supravegherii</p>	<p>Preluat parțial</p>
<p>Sistemul Due Diligence și Planurile de control a transporturilor de lemn în teren urmează o abordare de riscuri fundamentată prin analiza monitorizarilor realizate respectiv evoluția modului de operare și a factorilor de risc.</p>	<p>Acest posibil indicator propus, nu poate fi cuantificat, deci nu îndeplinește criteriile unui indicator.</p>
<p>Platforma informatică (IT /AI) pentru evaluarea expeditivă a volumelor /cantităților de lemn înregistrate în SUMAL și semnalarea automatizată a situațiilor ce corespund condițiilor prevăzute în Codul Silvic - Legea 331, art. 163.</p>	<p>Nepreluat. Este responsabilitatea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor</p>
<p>Raport anual, public, privind monitorizarea automatizată și expeditivă, a tuturor transporturilor de lemn sub raportul volumelor /cantitatilor declarate în SUMAL, care sa includa analiza evoluției modului de operare și a factorilor de risc.</p>	<p>Nepreluat. Sistemul SUMAL nu este gestionat de ROMSILVA</p>
<p>Publicarea unui raport de sinteza (saptamanal /anual centralizat) care sa</p>	<p>Nepreluat. Conform OUG 109/2011 Consiliu de administrație întocmește un raport anual</p>

cuprinda rezultatele sintetice pentru fiecare punct de monitorizare.	
Minim 20% din transporturile de lemn ce provine din pădurile statului, introdus în piața de operatori, este verificat în teren de personalul RNP urmand o abordare de riscuri	Preluat parțial
Reducerea cu 10% a volumului de “lemn dispărut” evaluat conform datelor din <b>Inventarul Forestier realizat la nivelul proprietății publice a statului (IF - RNP).</b>	Nepreluat. Inventarul Forestier Național nu este în atribuțiile ROMSILVA
Elaborarea unei <b>metodologii</b> & platforme de identificare a zonelor de risc, pentru pădurile din proprietate publică a statului, a altor proprietari de drept public sau privat pentru care Regia Națională a Pădurilor - ROMSILVA administrează sau prestează servicii silvice pe bază de contract, precum și a celui preluat în pază pe baza actului de constatare în condițiile Codului Silvic, din perspectiva principalelor hazarde naturale cu care se confruntă pădurile din România (incendii de pădure, doborâturi, rupturi de vant și de zăpadă, atacuri de ipide)	Preluat parțial
Elaborarea unui <b>plan național de intervenție în vederea creșterii rezistenței și rezilienței pădurilor</b> din proprietate publică a statului, a altor proprietari de drept public sau privat pentru care Regia Națională a Pădurilor - ROMSILVA administrează sau prestează servicii silvice pe bază de contract, precum și a celui preluat în pază pe baza actului de constatare în condițiile Codului Silvic.	Nepreluat. Nu este atribuția ROMSILVA

<p><b>Raport anual privind starea pădurilor, care include analiza evoluției indicatorilor ce caracterizează gestionarea durabilă a pădurilor din Inventarul Forestier realizat la nivelul proprietății publice a statului (IFRNP).</b></p>	<p>Nepreluat</p>
<p><b>Planul anual de intervenție în vederea creșterii rezistenței și rezilienței pădurilor din proprietate publică a statului, disponibil public.</b></p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuiția ROMSILVA</p>
<p><b>Realizarea indicatorilor anuali ce rezulta din planul de intervenție, care sa reflecte cantitatea și calitatea lucrărilor realizate (ex. îmbunătățirea indicilor de zveltete, intensitatea lucrărilor de conducere a arboretelor în stadiul de desis, nuielis, prajinis, lucrari de investitii specifice precum lungimea cumulata a șanțurilor de minim sanitar, etc.).</b></p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuiția ROMSILVA</p>
<p><b>Revizuirea Catalogului național de sortimentare a lemnului brut în conformitate cu nevoile existente în piață în vederea valorificării superioare a lemnului.</b></p>	<p>Preluat parțial</p>
<p><b>Balanta lemnului provenit din pădurile statului (utilizare date SUMAL)</b></p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuiția ROMSILVA</p>
<p><b>Dezvoltarea unei metodologii pentru evaluarea contribuțiilor fiscale cumulate prin lanțurile valorice verticale de prelucrare a lemnului, raportate la resursa forestiera consumată.</b></p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuiția ROMSILVA</p>
<p><b>Mecanism de facilitare a accesului la resursele forestiere al afacerilor din domeniile de activitate specifice sectorului</b></p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuiția ROMSILVA</p>

forestier, funcție de contribuția la dezvoltarea socio-economică a comunităților locale raportata la resursele forestiere consumate	
Valorificarea superioară a lemnului în conformitate cu prevederile Codului Silvic regulamentul de valorificare a masei lemnoase în România	Preluat parțial
Contribuția la dezvoltarea socio-economică a comunităților locale dependente de pădure prin valorificarea lemnului din FFN proprietate publică de care acestea depind și achiziționarea de servicii de către administratorii de FFN proprietate publică a statului	NEPRELUAT Nu este o atribuție a ROMSILVA.
Catalog național de sortimentare a lemnului brut	Preluat parțial
Raport privind starea padurilor statului care prezinta: (i) Indicatorii din inventarul IF RNP; (ii) Balanta lemnului; (iii) Contributia socio-economica; (iv) Set de propuneri îmbunătățire a politicilor forestiere care sa susțină obiectivele SNP30 din cadrul DSA3 (Ob. 3.1 & Ob. 3.2).	Preluat parțial
Metodologie pentru evaluarea contribuțiilor fiscale cumulate prin lanțurile valorice verticale de prelucrare a lemnului, raportate la resursa forestiera consumată	Nepreluat. Nu este atribuția ROMSILVA
Criterii de adjudecare prin licitații publice “pe puncte”, cu respectarea reglementărilor în vigoare referitoare la ajutorul de stat și a următoarelor criterii de atribuire: (a) prețul oferit direct; (b)	Nepreluat. Nu este atribuția ROMSILVA

<p><b>aportul socio-economic</b> prin lanțurile valorice verticale ale activităților de recoltare, prelucrare și comercializare a lemnului, <b>raportat la cantitatea de lemn consumată</b></p>	
<p><b>Număr depozite permanente și platforme primare</b> amenajate pentru sortarea adecvata și valorificarea superioară a lemnului. // Număr <b>Personal silvic calificat</b> pentru o sortare adecvată a lemnului.</p>	<p>Preluat parțial</p>
<p>Dezvoltarea unei <b>Platforme Informativă online</b> în care să fie evidențiate toate informațiile de interes public privind <b>valorile ridicate de conservare</b> și suprafețele din fond forestier proprietate publica a statului care au o <b>semnificație specială d.p.d.v. cultural, ecologic, economic, religios sau spiritual</b>, pentru care comunitățile locale dețin drepturi</p>	<p>Există deja un indicator pentru o aplicație mobilă care să prezinte valorile de protejat prin parcurile naționale și naturale</p>
<p>Atragerea în acțiunile de monitorizarea managementului forestier responsabil de specialiști din afara Romsilva</p>	<p>Nepreluat. Nu este de natura unui indicator de performanță</p>
<p>Dezvoltarea de <b>activități educative</b> derulate prin <b>Programul “Scoala Verde”</b> in colaborare cu <b>Ministerul Educației si Cercetării</b>.</p>	<p>Preluat parțial.</p>
<p>Asigurarea unei dezvoltări susținute și <b>sprijinirea continuă a inovației</b> prin înființarea unei <b>Fundații /Asociație non-profit</b> avand drept scop cercetarea și educația.</p>	<p>Nepreluat. Nu este în obiectul de activitate al ROMSILVA</p>

<p><b>Platforme Informativă online</b> în care să fie evidențiate toate informațiile de interes public privind <b>valorile ridicate de conservare</b> și suprafețele din fond forestier proprietate publică a statului care au o <b>semnificație specială d.p.d.v. cultural, ecologic, economic, religios sau spiritual</b>, pentru care comunitățile locale dețin drepturi</p>	<p>Există deja un indicator pentru o aplicație mobilă care să prezinte valorile de protejat prin parcurile naționale și naturale</p>
<p>Număr acțiuni &amp; Număr specialiști din afara Romsilva atrași în activități specifice legate de <b>monitorizarea managementului forestier</b></p>	<p>Nepreluat. Nu este de natura unui indicator de performanță</p>
<p><b>Fonduri europene atrase</b> pentru consolidarea valorilor socio-economice și de mediu</p>	<p>Nepreluat. Această măsură depinde de eligibilitatea ROMSILVA pentru accesare fonduri europene și nu poate fi cuantificată.</p>
<p><b>Cel puțin 1/3 milioane</b> elevi din învățământul preuniversitar implicați în Programul “Scoala Verde” derulată în colaborare cu RNP</p>	<p>Preluat parțial.</p>
<p>Elaborarea unui set de propuneri în vederea desemnării a <b>10%</b> din suprafața de pădure proprietate publică a statului ca <b>Zonă de Protecție Strictă</b>, conform Metodologiei de identificare aprobată de Autoritate, în vederea punerii în aplicare a Strategiei UE privind biodiversitatea.</p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuția ROMSILVA</p>
<p>Dezvoltarea unei <b>rețele de insule de îmbătrânire</b> desemnate pentru instituirea unei silviculturi mai apropiate de natură.</p>	<p>Preluat parțial.</p>
<p><b>Indice de desime</b> privind instituirea <b>rețelei de insule de îmbătrânire</b> desemnate raportate la suprafața totală de pădure în care se realizează <b>prima intervenție a tratamentelor</b> de regenerare.</p>	<p>Nepreluat. Nu este atribuția ROMSILVA</p>

--	--